

“六一”催热少儿图书市场

家长送孩子首选少儿文学图书、动手力强的玩具

本报5月29日讯(见习记者 张樱子)“六一”儿童节临近,书店和商场都纷纷推出了相应的优惠活动,少儿图书和儿童玩具也随着儿童节的临近而销售逐渐火爆起来。销售人员还表示,近日很多家长打算在儿童节送给孩子喜欢的图书、玩具。

29日上午9时许,记者来到东城新华书城三楼少儿图书专区,发现少儿图书被

摆在楼梯口很显眼的位置,在推荐图书书架旁张贴着优惠活动的海报。平时大部分家长来到书店买书,都是带着老师给孩子们的推荐图书的书目过来购书。但是“六一”前这段时间,有些小孩开始主动要求家长买书。张女士说:“为了迎接儿童节,书城新进了一批《儿童文学》系列图书、《兽王》、《偷星九月天》等。照往年经验,‘六一’

当天图书的销售量和客流量都会是平时的2-3倍。”当日上午10时许,记者又来到新华书店银座店。刚好遇到一位孩子家长带着孩子买书,4周岁的盖戎雯小朋友购买了全套10本《史前生命》系列图书和一本恐龙图书,《史前生命》系列图书是今年全球最新发行的3D版图书。盖戎雯说:“我最喜欢看恐龙的书。这次奶奶给我

买了11本关于恐龙的书。”盖戎雯的奶奶说:“平时孩子很爱读书,现在认识300多个字,所以有时间就带孩子到书店给他买书。这段时间有优惠,刚刚买了11本书,还送了一个小汽车,觉得挺划算的。”该书店的负责人袁先生说:“基本上要等到‘六一’,当天或者暑期这段时间才是少儿购书的黄金旺季。”记者又在东城银座玩具

区了解到,想要在“六一”儿童节给孩子们买玩具的家长也不在少数。玩具区的销售人员告诉记者:“这几天很多家长领着孩子过来,给孩子买个玩具作为儿童节礼物。”销售人员还说,小孩子喜欢动画片里的一些动漫衍生产品。家长们在购买玩具时更注重玩具的安全问题、智力开发、孩子动手能力的培养等类产品。

东营交警出重拳集中治理中心城交通乱象

夏季交通“七治”行动打响

本报5月29日讯(首席记者 聂金刚)城区乱象治理开始后,28日上午,记者跟随东营公安交警直属二大队上路“七治”,现场对大货车以及运送危化品的车辆进行检查。

28日上午,民警在位于东四路和南二路交叉路口处的查车点开始了检查。11时许,南二路上由东往西行驶的三辆货车被拦下,其中两辆货车存在遮挡号牌的行为,一辆大货车的灭火器也需要更换。

民警告诉记者,车牌号模糊不清和用泥土将车牌盖住都属于遮挡号牌行为,会受到相应处罚。据了解,东营区工地多,每天都会有运送砂石料和危化品的大型车辆。民警会重点检查车主的

驾驶证、行车证、押运员证、危化品运输证。“仅黄河路和东八路路口每天就能检查100台次左右。”

直属二大队民警介绍,截至目前,共检查各类车辆10200台次,处罚310起,其中,“酒驾”、超速、超员、超载、涉牌涉证、违法载人等严重交通违法行为达31起,仅有牌车辆就查处了10台。

记者了解到,东营市夏季道路交通治超、治疲、治假、治堵、治(隐)患、治酒、治占等“七治”专项行动打响。此次专项行动将加大力度集中整治诸如酒后驾驶、交通逃逸、套牌遮号、假牌假证等突出交通违法行为。活动将持续到10月份。



一辆大货车牌号已经模糊不清。 本报首席记者 聂金刚 摄

瘾君子吸贩冰毒400余克

警方顺藤摸瓜破获特大贩毒网

本报5月29日讯(记者 顾松)一男子染上毒瘾后,为支付巨额的毒资最终走上了贩毒道路。5月28日,记者从滨海公安局滨北分局了解到,警方成功破获一起涉案400余克的贩毒案件。

4月中旬,滨海公安局滨北分局刑侦1中队民警得到线索:居住在东营市西城的陈某有重大贩毒嫌疑。在侦查中,民警逐渐发现除了陈某外,另有10余人涉嫌该起贩毒案件。民警调查得知,犯罪嫌疑人陈某从周某、孟某等处购置冰毒后,一部分毒品供自己吸食,而另一部分毒品则卖给曲某、刘某、朱某、王某等人。

5月17日下午1时,警方展开抓捕。截至18日凌晨1时,抓获犯罪嫌疑人14名,期间搜缴冰毒60余克。民警在抓捕中得知,5月17日晚,孟某将有一批冰毒运至东营。随即,专案组安排警力

外蹲守。17日晚10时许,蹲守的民警将正在交易的孟某及朱某抓获,现场缴获冰毒400余克。

民警审讯得知,犯罪嫌疑人陈某,今年40岁。陈某2006年从黑龙江来到东营,结识了老乡周某。2009年底,在一次聚会中周某请陈某吸食了冰毒。从此,陈某便经常从周某处购买冰毒吸食。由于陈某逐渐承担不起巨额的毒资,便从周某、孟某等人处购买冰毒后进行贩卖。自2010年10月至案发,陈某先后从周某处购买冰毒400余克,从孟某处购买冰毒20余克。除部分自己吸食外,其余均被其倒手贩卖给了他人。

5月28日,记者从警方获悉,办案民警正在全力追捕闻讯潜逃的周某。经过10天的审讯,警方已掌握该贩毒网络的犯罪事实,相关涉案嫌疑人已被警方拘留。

记者手记

虽然大多数人都知道吸毒的危害性,但是仍有人走上了吸毒的道路,最终因为支付不起巨额毒资走向了贩毒的道路。其中原因大致分为两类,其中一部分吸毒人员,认为吸毒很前卫,吸毒后可以让他们更兴奋;另一部分,则是在聚会中因为朋友拉拢,抹不开面子便跟随吸毒。其中大家仔细想想,一旦因为冲动吸上了毒品,最终将会使得家破人亡。



美国低温等离子消融术 东营仁济医院开创耳鼻喉科治疗新时代

微创无痛 操作精细 创伤极小 手术时间短 患者痛苦轻



低温等离子消融术三大独特优势

- ◆速度慢、创伤小、疼痛小;
- ◆最大保护鼻粘膜,不破坏正常组织;
- ◆可视状态下操作,不再凭医生的操作经验,更安全、更快捷。

低温等离子消融术适用范围

- ◆鼻部疾病适应症:鼻息肉、鼻窦息肉、鼻窦炎、鼻中隔偏曲等。
- ◆咽喉疾病适应症:声带息肉、小结,咽喉异物等手术。
- ◆耳部疾病适应症:耳部结节等耳部疾病。

★城镇职工医保定点单位 ★城镇居民医保定点单位

★农村合作医疗定点单位 ★东营物价诚信示范单位

咨询热线: 0546-8270120

官方网址: <http://www.dyrjebh.com> 咨询QQ: 1587581851

地址: 东营市西城西四路与黄河路交叉口南200米东营仁济医院

○头条链接

商场难觅

百元内成套童装

本报5月29日讯(记者 王瑞景) 物价不断上涨,童装也是如此。眼看就是“六一”儿童节,一些打算买童装的顾客发现,商场里的童装动辄两三百元。29日,记者了解到,童装价格比去年有所上涨,100元以下的品牌童装确实难找到。

在一家超市上班的小吴打算给4岁多的外甥女买套衣服。29日,趁着歇班,她去商场逛了半天,发现商场里成套的童装大部分都要两三百元。“小孩比大人娇贵,觉得应该给她买质量好、不伤身体的衣服,可这也忒贵了吧。而且小孩身体长得快,也就穿一年。”在东三路一家商场,约有10家童装铺面。店里挂着各种款式、大小的衣服,看一下价签,很多一件就一两百元,甚至有的单外套400多元。虽然短袖衫和短裤还有几十元的,组成一套仍然在百元以上。

一家童装的销售人员介绍,品牌的童装基本就是这个价格,比去年涨了点,不算多。价格高,质量相对也好。

购买儿童玩具

当心“三无”产品

本报5月29日讯(记者 王瑞景) 儿童节快来了,一些大人开始给孩子准备礼物。很多人选择购买玩具。玩具除了要好玩,安全也很重要。29日,记者发现,个别商铺和摊位出售的玩具,充斥着不少“三无”产品。

儿童节这样的节日,商家自然不会错过。早在几天前,一些超市就在显眼位置摆上了儿童用品,最多的就是玩具。汽车模型、水枪、皮球、芭比娃娃等,价位也从几元到上百元不等。在超市、商场、店铺里,这些玩具的外包装上往往标明“3C”标志、厂家地址、注意事项以及警告,说明适合的年龄段,提醒里面有小部件当心小孩吞下。

与此同时,儿童玩具中也不乏三无产品。三无产品一般指无生产日期、无质量合格证以及无生产厂家,来路不明的产品。记者在东三路、胶州路的一些商铺和摊位上看到,个别玩具包装上面没有任何文字标识,或者只有英文。英文写着“MADE IN CHINA”,却又没有厂家地址。在一家商场销售名牌玩具的店员说,这些玩具质量差出很多,有些可能是垃圾塑料做的,那样可能会含有甲醛等有害物质,对小孩身体很不好。